11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.09.2010 14:44:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 24.09.2010 06:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184284/answer/184285




Ha, 3a6eimy, mpoexanu. [TocmeonepaluoHHbIe 60JIM MOTYT IIMTHCS OO TOfa. ECIIM OHM He SIBISIOTCS
H3HYPSIONUMH, TO MOXKHO U HE JIEUHTh.

B mo6oMm cnydae, cienyet caennaTh Y3-KOHTPOJIb M CAATh OOIIUH aHaIN3 MOYH.



